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 ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την κα. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

 

Θέμα: Άμεση πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Βάρης 

 

 

Αξιότιμη κα. Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορηθήκαμε, από ανάρτηση της ενημερωτικής ιστοσελίδας 

notia.gr  και από προσωπική τηλεφωνική επικοινωνία μας, με το Τμήμα 

Εκπαιδευτικών Θεμάτων και με το Τμήμα Προσωπικού της Διεύθυνσης Α/θμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, υφίσταται κενό εκπαιδευτικού στο 2ο Δημοτικό 

Σχολείο Βάρης, από την 1η Οκτωβρίου 2020. 

Το αίτημα της Διεύθυνσης του Σχολείου για ορισμό αναπληρωτή 

εκπαιδευτικού, δεδομένου ότι ο δάσκαλος της τάξης είναι σε νόμιμη αναρρωτική 

άδεια, δεν έχει γίνει ακόμα δεκτό, από το Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΥΣΠΕ). Μάλιστα, μετά από απεύθυνση γονέων στη 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η απάντηση που δόθηκε, ήταν ότι το 

συγκεκριμένο κενό, μπορεί να συνεχίσει να υπάρχει, για αρκετές εβδομάδες 

επιπλέον. 

Επιπροσθέτως, οι εκπαιδευτικοί του συγκεκριμένου σχολείου, πράττουν ό,τι 

είναι ανθρωπίνως δυνατό, προκειμένου τα παιδιά να έχουν, αφενός, συνεχή 

επίβλεψη για να μην υπάρξει κάποιος τραυματισμός και αφετέρου, να κάνουν κάποια 

μαθήματα και να προχωρούν στην ύλη της χρονιάς, ενώ αποφασίστηκε από το 

σχολείο να σταματήσει μία ώρα από το Ολοήμερο, ώστε να εξοικονομηθούν ώρες 

για το Τμήμα αυτό. 

Καταλαβαίνουμε, λοιπόν, ότι το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα στη 

μόρφωση και μάθηση των παιδιών αυτών, υποβαθμίζεται και υποβιβάζεται, εξαιτίας 
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της κυβερνητικής βούλησης για μη μονιμοποίηση ή έστω πρόσληψη 

αναπληρωτών/τριών εκπαιδευτικών. Φαινόμενο, το οποίο παρατηρείται, δυστυχώς, 

σε πολλά σχολεία της Επικράτειας, τόσο κατά τη διάρκεια της φετινής χρονιάς, όσο 

και τα προηγούμενα χρόνια. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

 

 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός: 

 

 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο σε διαδικασία πρόσληψης εκπαιδευτικού 

προσωπικού, για το 2ο Δημοτικό Σχολείο Βάρης ώστε να διασφαλιστεί το 

δικαίωμα στη μόρφωση των μαθητών και μαθητριών και να επανέλθει το 

σύνολο του σχολείο σε μορφωτική κανονικότητα, έστω και υπό συνθήκες 

κορονοϊού; 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

              Μαρία Απατζίδη, Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΜέΡΑ25 
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